

三質詢日期：82年4月12日

質詢議員：江碩平

質詢對象：公燈處

題目：公園內的遊樂設施應定期派人檢查，並加以修繕。

說明：△北投地熱谷常發生遊客遭滾燙的溫泉燙傷事件，由於該地熱谷闢建為遊樂區後，遭熱騰騰的泉水燙傷事件經常發生，對遊客的安全也造成了威脅，因此整個遊樂區的管理維護也備受各界的詬病。

△大湖公園兒童遊樂設施脫落，急待修繕——據內湖地區居民多次反映，公園內的遊樂設施，年久失修，木板製的樓梯等設施，多年來的日曬雨淋，部份已開始腐蝕，搖搖欲墜，有些已脫落。這對無知的兒童來說，非常危險，怎不叫人心驚膽跳？希望公園處儘快派人修繕，以免發生不幸。

△反觀台北市公園內的遊樂設施，公園處是否應定期派人加以檢查並加以維護管理？

△青年公園愛心園地是台北市首創專供殘障同胞休憩的公園，更應加強遊樂設施的安全性！

答覆單位：工務局

答：一、有關北投地熱谷曾有燙燒煮蛋遊客事件確為事實，本府工務局公園處早已極為重視，並參照貴會第六屆第三次大會工務審查委員會附帶意見：「地熱谷溫泉區應加強安全設施」，於八十二年度編列專案預算四百萬元辦理地熱谷整修工程，業於本(82)年一月底前完成，但目前尚有部分缺失，本府已責成工務局暨所屬公園處再作以下

之改善。

(一)敬告標誌不明確，應再在適當地點增設警告牌。

(二)堡坎硫礦氣外洩，應做防護牆隔離。

(三)煮蛋溝雖經改善，但仍太寬，應做適當縮小，邊緣加高防止跌入。

(四)大池護欄太低，應另設防護網，避免攀入。

三質詢日期：82年4月12日
題目：對捷運木柵線今年八月二日通車，提出三質疑

說明：一、實質完工有問題，二、正式驗收趕不及，三、營運通車安全有顧慮。賴局長如何負責？

答：一、有關捷運木柵線今年八月二日通車，提出三質疑車營運，黃市長也聲稱若做不到也願負政治責任。事實上，木柵線在國民黨政府的貪污腐化無效率的施工下，早已把原先訂於八十年十二月通車的支票，連跳三、四次了！民衆對這次的「保證」，一點也不覺得欣慰與讚賞，反倒覺得是騙子在吹牛，不